
Барање за вид на исплата на пензија од втор столб 

КБ Прв отворен задолжителен пензиски фонд АД Скопје 

 

 

Име и презиме:   

 

 

Датум и место на раѓање:  

 

Пол                  М                      Ж 

 

МБГ  

 

 

Адреса на живеење:  

 

Адреса за  

кореспонденција:                    

              (ако е различна од адресата на живеeње)  

         

Контакт-телефон:  

 

 

Назив на пензискиот фонд во кој членот има индивидуална сметка: 

КБ Прв отворен задолжителен пензиски фонд – Скопје 

 

Барам да ми се достават понуди за следните видови на исплата на пензија од втор столб: 

 

1) Доживотен непосреден ануитет              

2) Програмирани повлекувања 

3) Привремени програмирани повлекувања во комбинација со доживотен одложен ануитет 

исплаќан од друштво за осигурување 

 

*До основање на друштва за осигурување со дозвола за вршење на работи на осигурување во 

класата на ануитети, за вид на пензија членот може да избере единствено програмирани 

повлекувања. 

 

Датум и место:                                                             Потпис:  

 
Информација за обработка на личните податоци 

КБ Прво пензиско друштво АД Скопје врши обработка на Вашите лични податоци со цел остварување на Вашите права 

во постапката на исплата на пензија од втор столб.  

Друштвото обработката на личните податоци ја врши согласно Законот за заштита на личните податоци и применувајќи 

соодветни технички и организациски мерки за обезбедување на тајност и заштита на личните податоци. Личните 

податоци се чуваат согласно роковите од регулативата. 

Вашите права поврзани со обработката на лични податоци (право на пристап, исправка, бришење, ограничување на 

обработката, приговор за обработката, преносливост на податоците) може да ги остварите со обраќање до КБ Прво 

пензиско друштво АД Скопје на адреса: ул. „Митрополит Теодосиј Гологанов“ бр. 6, Скопје, или преку е-маил адреса: 

contact@kbprvo.com.mk. Повеќе информаци за обработката на лични податоци може да најдете на нашата интернет- 

страна https://www.kbprvo.com.mk/. 

 

mailto:contact@kbprvo.com.mk
https://www.kbprvo.com.mk/

